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Introduction – objectifs :

Le sondage vésical à demeure est un facteur de risque important

d’infection nosocomiale. Le respect des bonnes pratiques de sondage

vésical par les soignants permet de réduire ce risque. Devant cet

enjeu, il a été décidé d’organiser un audit au sein de notre

établissement.

Objectif :
→ Evaluer les pratiques des infirmiers au regard des
recommandations locales
→ Identifier les axes d’amélioration.

Matériel et méthodes :

→ Une grille d’audit a été élaborée afin de recueillir des informations

concernant :

� La prescription
� Les dispositifs médicaux utilisés
� Les modalités de pose
� La traçabilité

→ Ces données ont été collectées auprès des infirmiers et par

consultation des dossiers médicaux de patients sondés.

Résultats :

Discussion - conclusion :

Cet audit montre des écarts de pratiques par rapport aux recommandations, notamment au niveau de la traçabilité et des modalités de pose.

Suite à ces résultats, des formations seront organisées auprès des soignants afin de les sensibiliser au bon usage de ces dispositifs médicaux.

Poster n°81

→ 34 pa,ents (16 femmes, 18 hommes)

→ 11 unités de soins
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L’indication du sondage était connue dans 94% des cas
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→ Lubrification de la sonde dans 100%
des cas :
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